

周期股走弱独角兽概念逆市大涨

A股短期将进行方向选择

沪指周五延续调整态势,收盘小幅下挫0.65%,收报3269.88点,日K线四连跌;创业板指走势更遭,收盘下跌1.48%,收报1821.32点。市场成交量继续萎缩,两市合计成交3961亿元,行业板块涨跌互现,煤炭、有色、钢铁等周期类股集体走弱,独角兽概念逆市大涨。本周市场是一个典型的调整周,除了周一上涨以外,其他四个交易日基本都在调整,不过经过2~3月的上涨,市场出现一定的震荡也是合情合理的,震荡和波动是股市永恒的特点。■ 杨晓春

天信投顾表示,从各股指的形态来看,周五市场的回踩,各个股指都基本上形成破位的走势,其中沪指跌破20日均线,创业板股指跌破10日均线;均线系统之间也从多方发散向空方转移,除非突然形成一根大阳线的改变,否则这种变化将会持续进行。另外,从市场本身来看,近期市场看似热闹,但是更多的是集中在少量板块的快速拉升所致;加上管理层的巨额罚单,虽然这是好事,但是短期内会抑制市场的做多行为。操作上,适当保留一定的仓位。

巨丰投顾认为,本周在最大罚单以及个股破发的影响下,次新股近期表现低迷,也进而影响了中小创的表现。虽然独角兽概念表现强势,但孤掌难鸣。不过,创业板也并非只是次新股下跌的影响,核心还在于本身回踩的需求。此外,对于主板来说,短期进入整理期,还需进一步的观望。而无论是主板还是创业板,在经历了近期的压力回落之后,短期将有方向选择,而当下市场基本面支撑较强,指数整理后仍有上行的基础,建议耐心等待,做好低吸准备。

股民热线:0551-64376958
E-mail:wq69535104@sina.com

2018年3月16日沪深指数



上证指数 开盘:3290.21 最高:3300.57
最低:3269.28 收盘:3269.88
涨跌:-21.23点 成交:1677.62亿元
上涨:556家 下跌:754家 平盘:145家



深成指 开盘:11166.43 最高:11192.36
最低:11051.12 收盘:11051.12
涨跌:-112.53点 成交:2283.85亿元
上涨:798家 下跌:1078家 平盘:263家

证券要闻

证监会通报2017年下半年IPO现场检查情况

证监会新闻发言人常德鹏周五通报了2017年下半年IPO现场检查情况。此次现场检查涉及22家IPO在审企业,证监会对发现问题的发行人、中介机构进行了分类处理。

一是对两家企业出具警示函,其问题主要包括:实控人代发行人承担部分费用,资金管理存在重大缺陷等。

二是拟对13家中介机构按程序采取监管措施,其问题主要包括:招股书核查不充分、重要事项核查不到位、工作底稿不完善等,拟对6家保荐机构、5家会计师事务所、2家律师事务所采取有关监管措施。

三是对其他问题企业进行督促整改或约谈提醒,其主要问题包括:关联方关联交易披露不完整,主要客户供应商信息披露不准确,收入确认时点不一致,期间费用跨期确认等。证监会已通过反馈意见形式督促其尽快整改,对其中3家企业和中介机构进行了约谈提醒。

常德鹏介绍,IPO现场检查期间,共有10家企业撤回IPO申请。他说,今年上半年证监会将继续开展IPO在审企业现场检查,检查涉及范围包括:信息披露质量抽查抽中的企业,日常检查发现问题明显、风险较大的企业,反馈意见超期未报的企业等。■ 中财

IPO

证监会核发3家企业IPO批文 筹资总金额不超过19亿元

周五,中国证监会按法定程序核准了以下企业的首发申请:

上交所主板:浙江长城电工科技股份有限公司、芜湖伯特利汽车安全系统股份有限公司、振德医疗用品股份有限公司。上述企业及其承销商将与上交所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。上述企业筹资总额不超过19亿元。■ 杨晓春

市场观察

中国存托凭证将推出 哪些“独角兽”可回归A股

一边是证券监管部门对独角兽企业频频发声表示将积极创造条件欢迎,另一边是企业纷纷表态愿意回归A股上市,新经济“独角兽”回归A股就这样成了当前最热的资本市场话题。

不过,百度、阿里、腾讯等互联网巨头们注册地往往不在国内,股权架构等还不符合国内规定,如何能够在国内上市呢?

就在本周四,证监会副主席阎庆民对媒体表示,中国存托凭证(CDR)将很快推出,有利于已上市、海外退市企业回A股上市。那么,这个CDR究竟是什么?

这里的C是代表国别,中国China的首字母,所以要解释CDR,主要是要了解后边这个DR——存托凭证。它是指在一国流通的代表外国公司有价证券的可转让凭证。

简单地说,这是一种股票的金融衍生工具,当你不能或者不方便直接买到一个外国公司的股票的时候,你可以在本地通过买这种存托凭证来实现对这个公司的投资,这和二级市场上买卖股票还是非常相似的。

在美国,发行存托凭证进入股市非常普遍,我们所熟知的百度、阿里、京东等等其实在美国市场上发的都是美国存托凭证(ADR)。

相比修改新股发行制度或者让企业改变股权架构,发行CDR可以绕过这些法律和政策障碍,更快、更低成本地实现公司A股交易。这就是它重新回到监管视野和被



迅速推到舆论台前的重要原因。

业界预测,最可能率先回归A股的新经济企业主要包括两类:一是已经在境外上市的、拥有超大市值的企业,大家耳熟能详的就是BATJ了;二是还没有在境内外上市,但同样有着VIE架构等问题的独角兽公司,比如滴滴、美团点评等等。对这两类公司来说,发行CDR进入A股市场都被认为是共赢模式。

当然,既然是制度创新,未来首批CDR会怎么发,投资者门槛是怎样的等等,还需持续地观察。业界关注的汇率制度、管辖权和法律适用等细节问题也都有待监管层去一一解决。

就在这两天,证监会投保局局长赵敏还在发布会上表示,对CDR相关的投资者保护正在研究,针对独角兽企业的投资者保护也会有一些特殊的机制安排。而无论初期的安排如何,有一点毫无疑问,监管层即将为A股投资者分享新经济企业的成长打开一扇新的大门。■ 第一财经

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.aheijing.com